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Kreće obnova 
Inkerovih terena

NOVO ULAGANJE U SPORT

30 godina plesa, discipline 
i zaprešićkog ponosa

ZAPREŠIĆKE MAŽORETKINJE „JELAČIĆKE“

Zaprešićki buvljak 
sve popularniji

OTKRIVAMO „BLAGA BANOVE ŠKRINJE“



Grad Zaprešić je prvi europski grad koji 
će na javnom mjestu testirati multifunk-
cionalni uređaj za proizvodnju slatkovod-
nih mikroalgi koji u procesu proizvodnje, 
putem fotosinteze veže molekule CO

2
 iz 

zraka i oslobađa kisik. Ovaj jedinstven i ino-
vativan uređaj, koji je proizvela tvrtka sa sje-
dištem u Jablanovcu, zamišljen je kao biore-
aktor za proizvodnju slatkovodnih mikroalgi, 
koji radi na principu fotosinteze, odnosno ko-
risti CO

2
 iz zraka za razmnožavanje i pritom se 

oslobađa čisti kisik O
2
. Sustavom unutarnjih 

pumpi konstantno se miješa i aerira sadržaj te 
na taj način stvara efekt mjehurića, koji prema 
van djeluje atraktivno. Dodatni efekt daje i ze-
lena rasvjeta kojom se kod promatrača stvara 
osjećaj opuštenosti i suživota s prirodom. Ure-
đaj u sebi ima integriranu hidrometeorološku 
postaju koja očitava osnovne i napredne hi-
drometeorološke podatke na samom mjernom 
mjestu, kao i kvalitetu zraka iz okoline. Po-
stavljanjem ovog uređaja na Trg žrtava fašiz-
ma želi se potaknuti sve prolaznike da razmi-
sle o stanju našeg ekosustava i o tome kako 
svatko od nas može doprinijeti ublažavanju 
klimatskih promjena i zelenoj tranziciji.
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OBILJEŽAVANJE DANA PLANETA ZEMLJE & 2. FESTIVAL REGVETA

I TI ČINIŠ RAZLIKU! 
Zemlja je naš jedini dom i za nju 

smo odgovorni svi, i mali i veliki. Grad 
Zaprešić različitim događanjima i akcija-
ma već godinama obilježava Dan planeta 
Zemlje i time nas podsjeća na našu odgo-
vornost prema prirodi te nas potiče da 
promislimo o posljedicama naših sva-
kodnevnih odluka i ponašanja. Na svima 
nama je obveza preuzeti aktivnu ulogu u 
očuvanju našeg planeta zbog opasnosti 
koja prijeti životu na Zemlji uslijed pora-
sta globalnog onečišćenja i zagađenja 
okoliša.

POPRAVI, NE BACAJ!

Ove godine manifestaciju su podržali i 
obrtnici zaprešićkog udruženja, koji će be-
splatno vršiti manje popravke i preinake 
na vašim starim predmetima uz poruku: 
popravi, ne bacaj! Donesite oštećene cipe-
le, jakne s otpalim gumbima, torbe, igrač-
ke i druge drage sitnice koje zaslužuju no-
vi život! Majstori obrtnici iz različitih 
struka popravljat će besplatno predmete 
želeći pokazati koliko mala gesta može 
značiti za okoliš i zajednicu. Cilj je smanji-
ti količinu otpada, potaknuti na razmišlja-
nje o ponovnoj uporabi, ali i podsjetiti ko-
liko su lokalni obrtnici važni za održivu 
budućnost i zdravu ekonomiju.

OTPAD NIJE SMEĆE!

Za djecu su pripremljene kreativne ra-
dionice pod nazivom „Otpad nije smeće“ 
kojima ih se želi potaknuti na razmišlja-
nje o otpadu kao resursu, zatim ih upo-
znati s konceptom ponovne uporabe ma-
terijala (reuse), ali i razvijati njihovu  
kreativnost i maštu kroz izradu predme-
ta od otpadnih materijala. Radionice su 
tematski usmjerene na koncept ponovne 
uporabe materijala te na ideju da otpad 
može postati vrijedan resurs za stvaranje 
novih predmeta, igra-
čaka i ukrasa. Djeca će 
uz vodstvo voditelja 
radionica izrađivati 
različite predmete od 
materijala koji se ina-
če smatraju otpadom, 
poput kartonskih ku-
tija, rola papira, karto-
na za jaja, čepova, pa-
pira i sličnih materija-

la. Kroz praktičan rad, igru i kreativno 
izražavanje djeca će razvijati svijest o 
važnosti smanjenja otpada te nužnosti 
recikliranja i odgovornog odnosa prema 
prirodi.

JEDIMO PRIRODNO  
I ZDRAVO!

Poznati kuhari predvođeni chefom 
Kristijanom Matijevićem za sve će pri-
premati ručak od regveta, jednostavne i 
sveprisutne divlje biljke od koje se mogu 

spravljati raznovrsna, zani-
mljiva i zdrava jela. U sredi-
štu trga nalazit će se mega 
tava, a chefovi će pripremiti 
nekoliko stotina porcija do-
maće tjestenine sa špekom 
i regvetom, rižoto i kajganu 
s maslačkom, salatu s ma-
slačkom, feta sirom i gra-
hom i pesto od maslačka na 
kukuruznom kruhu.

Dan planeta Zemlje u Zaprešiću će se obilježiti 
na glavnom gradskom trgu 25. travnja!

Program: 

„Popravi, ne bacaj!“
10:00 - 12:00, Majstori održivosti 

„Otpad nije smeće“
10:00 – 12:00, Kreativna dječja 
radionica 

„Jedimo prirodno i zdravo“
11:00 – 14:00, Festival regveta

Pridružite se! I malim promjenama 
možemo učiniti veliku razliku!

Organizator: Grad Zaprešić
Partneri: Udruženje obrtnika 
Zaprešić, Obrtnička komora Zagreb, 
Obrt Matijević, Obrt KinderLab
Sudjeluju: djeca DV Maslačak, 
nositelji zelene zastave,
Hrvatsko planinarsko društvo 
Zaprešić i LAG Sava

Uređaj za proizvodnju slatkovodnih 
mikroalgi osmislila je tvrtka iz Jablanovca

PILOT PROJEKT SMART GREEN BUBBLE O2

NA TŽF STIŽE UREĐAJ ZA 
PROIZVODNJU KISIKA

Na glavnom gradskom trgu,  
Trgu Ivana Pavla II., od 20. do 25. 
travnja bit će postavljen i posebno 
dizajniran kontejner za plastiku u 
obliku kornjače, a sve kako bi se 
građani što više potaknuli na 
razvrstavanje otpada.



ULAGANJE U SPORTSKU INFRASTRUKTURU

Predsjednik Vlade Republike Hr-
vatske Andrej Plenković i ministar 
turizma i sporta Tonči Glavina sveča-
no su uručili 148 ugovora za obnovu i 
izgradnju sportske infrastrukture u 
ukupnom iznosu od gotovo 27 miliju-
na eura.

Ovom dodjelom nastavlja se sustavna 
podrška razvoju sportske infrastrukture 
diljem Hrvatske, a ugovori su dodijeljeni 
temeljem provedenog Javnog poziva za 
iskaz interesa za sufinanciranje izgrad-
nje i rekonstrukcije sportskih građevina 
za 2026. godinu.

Riječ je o projektima koji obuhvaćaju iz-
gradnju i obnovu različitih sportskih sadr-
žaja - od sportskih igrališta i dvorana, no-
gometnih i teniskih terena, atletskih staza i 
bazena do svih drugih objekata važnih za 
svakodnevno bavljenje sportom. 

„Kao Vlada, odlučni smo u pomaganju 
svim sredinama, kako god se to može, u 
jačanju sportske infrastrukture“, ista-
knuo je premijer Plenković podsjetivši i 
da je, od prvog mandata ove Vlade, a za-
ključno s 2026. godinom, ukupno sufi-
nancirano 599 projekata sportske infra-
strukture u ukupnoj vrijednosti većoj od 
96 milijuna eura, čime je prvi put uspo-
stavljen sustavan i kontinuiran model 
ulaganja u sportsku infrastrukturu di-
ljem Hrvatske.

Ministar Glavina istaknuo je kako svi 
ovi projekti imaju izravan utjecaj na kvali-
tetu života u lokalnim sredinama, jer 
omogućuju bolje uvjete za djecu i mlade, 
rekreativce, ali i rad sportskih klubova, te 
pridonose ravnomjernom razvoju sporta 
u svim dijelovima Hrvatske. Naglasio je i 
kako se ulaganja u sportsku infrastruktu-
ru ne zaustavljaju na ovom javnom pozivu.

Među projektima izabranim kroz jav-
ni poziv je i projekt Grada Zaprešića pod 
nazivom „Obnavljanje i opremanje no-
gometnog stadiona Ivan Laljak – Ivić“ 

ukupne procijenjene vrijednosti oko 
450.000,00 eura, a Ministarstvo turiz-
ma i sporta sufinancirat će ga iznosom 
od 198.000,00 eura.

„Grad kontinuirano ulaže u sportsku 
infrastrukturu, a NK Inker Zaprešić je-
dan je od njegovih najprepoznatljivijih 
sportskih simbola. Klub ima dugu tradi-
ciju i značajnu ulogu u afirmaciji nogo-
meta, okuplja velik broj djece i mladih 
kroz omladinsku školu i seniorski pogon 
te predstavlja ponos lokalne zajednice“, 
istaknuo je gradonačelnik Željko Turk.

Projektom je predviđena zamjena do-
trajale umjetne trave uz sanaciju elastič-
nog sloja podloge i ugradnju nove umjet-
ne trave certificirane prema FIFA Qua-
lity standardu, zamjena sportske rasvjete 
na pomoćnim terenima, zamjena sema-
fora postavljanjem LED panela te nabava 
sportske opreme.

Završetak obnove planiran je do kraja 
ljeta, a provedbom projekta NK Inker Za-
prešić dobit će modernizirani sportski 
kompleks koji zadovoljava suvremene si-
gurnosne, tehničke i funkcionalne stan-
darde.

DODIJELJENA SREDSTVA ZA 
OBNOVU INKEROVIH TERENA

Na Inkeru trenutno trenira više od 400 nogometaša i 
nogometašica u ukupno 16 kategorija, ekipa seniora i 
seniorki, plus 4 grupe u otvorenoj školi nogometa

NOVA ODLUKA O NAČINU PRUŽANJA JAVNE USLUGE SAKUPLJANJA KOMUNALNOG OTPADA

544 graditeljstvo

PROŠIRENJE PARKIRALIŠTA

U KRČELIĆEVOJ 21 NOVO 
PARKIRALIŠNO MJESTO

U Ulici Baltazara Adama Krčelića u Zaprešiću 
trenutno su u tijeku radovi na proširenju parki-
rališnih kapaciteta, s ciljem poboljšanja svakod-
nevne funkcionalnosti jedne od frekventnijih 
gradskih lokacija. Projektom je predviđena izgrad-
nja ukupno 21 novog parkirnog mjesta, čime će se 
značajno olakšati problem parkiranja za stanare i po-
sjetitelje ovog dijela grada.

Osim povećanja broja parkirnih mjesta, radovi 
uključuju i hortikulturno uređenje prostora. Planirana 
je sadnja novih stabala, čime će se dodatno unaprijediti 
izgled ulice te osigurati ugodniji i kvalitetniji boravak na otvorenom.

Ovim zahvatom Grad Zaprešić nastavlja ulagati u razvoj komunalne infrastrukture, vode-
ći pritom računa o ravnoteži između funkcionalnosti i očuvanja zelenih površina.

Radi usklađivanja s novinama Pra-
vilnika o gospodarenju otpadom te 
preciziranja načina odlaganja poje-
dinih frakcija otpada, Gradsko vijeće 
Grada Zaprešića donijelo je novu Od-
luku o načinu pružanja javne usluge 
sakupljanja komunalnog otpada.

Novom Odlukom mijenja se i cijena 
minimalne javne usluge. S obzirom na 
porast troškova poslovanja koji se iz nje 
financiraju (trošak plaća zapo-
slenih, goriva, održavanja vo-
zila, plaćanja naknade za odlo-
žene količine otpada Fondu za 
zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost), nužno je pove-
ćati cijenu usluge. Tako je uve-
ćan fiksni dio obvezne mini-
malne javne usluge koji za ku-
ćanstva sada iznosi 9,20 eura, 
dok će varijabilni dio iskazan 
na računima ovisiti o broju 
pražnjenja kanti tijekom mje-
seca. Za nekućanstva, gospodarske su-
bjekte, fiksni dio iznosi 19,40 eura, a va-
rijabilni dio također će ovisiti o količini 
pražnjenja spremnika i njihovoj veliči-
ni. Odlukom su definirani i kriteriji za 

umanjenje cijene javne usluge koji će 
dodatno poticati korisnike na odvojeno 
predavanje različitih frakcija otpada. 
Na taj se način izravno doprinosi mo-
gućnosti korisnika da učinkovitim od-
vajanjem otpada (biootpada, reciklabil-
nog komunalnog otpada, glomaznog 
otpada i opasnog komunalnog otpada) u 
konačnici smanji cijenu usluge.

Direktor komunalnog poduzeća Za-

prešić d.o.o., Domagoj Mikuš, istaknuo 
je kako se cijene nisu mijenjale od 2022., 
a od tada su uložili izniman trud i napor 
u poboljšanje svojih usluga, što iziskuje 
i pozamašna financijska sredstva. Kao i 

sve ostale, pojasnio je, nije ih zaobišao 
ni opći porast troškova čije daljnje kre-
tanje nije moguće predvidjeti, zbog čega 
je bilo neminovno korigirati cijene. 

Treba podsjetiti i da se Zaprešić često 
ističe kao pozitivan primjer gospodare-
nja otpadom. Svako kućanstvo raspola-
že spremnicima za odlaganje više vrsta 
otpada, a velik iskorak napravljen je po-
stavljanjem podzemnih spremnika za 

odlaganje miješanog komu-
nalnog otpada, stakla, pa-
pira, plastike i biootpada za 
korisnike iz višestambenih 
zgrada. Na više lokacija po-
stavljeni su i spremnici za 
odvojeno prikupljanje sta-
kla, tekstila i jestivog ulja, a 
građanima je na raspolaga-
nju reciklažno dvorište u 
kojem je moguće tijekom 
cijele godine besplatno od-
lagati više od 40 vrsta otpa-

da. Dva su reciklažna dvorišta dostupna 
i u susjednim općinama Brdovcu i Bi-
stri, za koje zaprešićko komunalno po-
duzeće također vrši uslugu sakupljanja 
otpada. 

Županijska uprava za ceste Zagre-
bačke županije donijela je prijedlog 
Plana građenja i održavanja županij-
skih i lokalnih cesta za 2026. godinu.

Među ključnim kapitalnim investicija-
ma navedena je izgradnja županijske ce-
ste „Bestovje – Most na Savi – Zaprešić“ 
za koju su već izrađeni Idejni projekt i 
Elaborat zaštite okoliša, a provedena je i 
Studija utjecaja na okoliš temeljem koje 
je dobiveno Rješenje kojim je utvrđeno da 
zahvat, uz primjenu kompenzacijskih 
mjera, neće štetiti okolišu.

Time je ostvaren preduvjet za ishođe-
nje lokacijske dozvole koja je u tijeku. Ia-
ko je riječ o dugoj i zahtjevnoj proceduri, 
dugogodišnja želja građana s obje strane 
rijeke korak je bliže ostvarenju, a izgrad-
nja nove prometnice „Bestovje – Most na 
Savi – Zaprešić“, duge približno 7800 me-
tara, od velikog je značaja za Zagrebačku 
županiju. Nova će cesta osigurati bolju 

povezanost gradova unutar županije, ali i 
bolju povezanost Zagreba sa Zagrebač-
kom i Krapinsko-zagorskom županijom. 
Realizacija ovog projekta utjecat će na 
povećanje učinkovitosti prometnog su-
stava, rasterećenje gradske mreže, pove-
ćanje prometne sigurnosti te smanjenje 
negativnog utjecaja na okoliš, kao i na 
kvalitetu života lokalnog stanovništva.

Prva faza izgradnje odnosi se na dio od 
Ulice Ruševje, preko mosta iznad kanala 
Črnec, do kružnog toka na Aveniji hrvat-
skih branitelja, odnosno buduće istočne 
obilaznice grada Zaprešića. U drugoj fazi 
predviđena je izgradnja mosta na Savi te 
spajanje istočne obilaznice sa Starom ce-
stom u naselju Bestovje na području Sve-
te Nedelje.

Ukupna procijenjena vrijednost izgrad-
nje prometnice iznosi oko 100.000.000,00 
eura, a planirani izvor financiranja su 
sredstva EU. Projekt je prepoznat u stra-

teškim i prostornim dokumentima kao 
rješenje za povećanje povezanosti i mobil-
nosti na području zagrebačke regije te 
smanjenje vremena putovanja između ur-
banih područja u kojima je identificiran 
problem nepostojanja izravnih cestovnih 
veza između Svete Nedelje i Zaprešića.

Uvećana cijena minimalne javne usluge

PROJEKT MOSTA NA SAVI

U POSTUPKU ISHOĐENJE 
LOKACIJSKE DOZVOLE



76 gospodarstvo

ODRŽAN OBRTNIČKI FORUM ZAGREBAČKE ŽUPANIJE

VRIJEDAN JUBILEJ OBILJEŽEN U VRŠILNICI

IZLOŽBA UČENIČKIH ZADRUGA

Lovački savez proslavio 
tri desetljeća rada

Lovački savez Zagrebačke žu-
panije u Zaprešiću je proslavio 
trideset godina postojanja i djelo-
vanja, a predsjednik Mato Čičak 
istaknuo je kako Savez danas 
okuplja 83 društva i više od 3600 
lovaca.

„S ponosom mogu reći kako smo 
mi perjanica hrvatskog lovstva, jer 
naš je Savez najuspješniji u svim se-
gmentima. Sve to govori o izraženoj 
lovačkoj kulturi i tradici-
ji“, rekao je Čičak te izra-
zio zahvalnost Zagrebač-
koj županiji te gradovima 
i općinama koji podupiru 
rad društava na svojim 
područjima.

U ime Zagrebačke župa-
nije svečanosti je nazočio 
zamjenik župana Damir 
Tomljenović koji je ista-
knuo kako je uloga Župa-
nije bila presudna kada su 
na prvom natječaju za lo-
višta koncesiju dobila do-
micilna društva. „Bio je to 
pun pogodak, a slijedom toga i pro-
dužujemo koncesije. Treba reći kako 
su lovačka društva najbolji čuvari 
životinja i okoliša“, poručio je To-
mljenović.

Predsjednik Lovačkog društva Za-
prešić, Tomislav Bezuh, izrazio je 
zadovoljstvo što je upravo naš grad 
domaćin proslave 30. obljetnice Sa-

veza te najavio kako će se u Zapreši-
ću tijekom ove jubilarne godine od-
viti brojne lovne manifestacije koje 
će završiti Lovačkim balom u stude-
nom.

Čestitku slavljenicima uputio je 
gradonačelnik Zaprešića Željko 
Turk istaknuvši kako Grad prepo-
znaje i cijeni ulogu lovaca u očuvanju 
prirodne ravnoteže.

Proslavi je prisustvovao i potpred-

sjednik Vlade RH i ministar unutar-
njih poslova Davor Božinović. „Tri-
deset godina Lovačkog saveza obljet-
nica je koja je vrijedna svakog 
poštovanja. Vaša je uloga puno veća 
od lovačke aktivnosti, jer vi doprino-
site očuvanju prirode, kao i odgovor-
nosti prema sigurnosti zajednice“, 
zaključio je Božinović.

U prostorijama Zagrebačke županije, 

uoči Uskrsa, održana je prigodna prodaj-

na izložba radova učeničkih zadruga s 

područja Zagrebačke županije.

Prodajnu izložbu, na kojoj se ove godine 
predstavilo deset učeničkih zadruga, obišao 
je zamjenik župana Ervin Kolarec koji je ista-
knuo da Zagrebačka županija već 24 godine 
njeguje tradiciju učeničkih zadruga. „Županija 
je ove godine u proračunu osigurala 37 tisu-
ća eura za njihov rad, čime želimo dodatno 
osnažiti sve aktivne zadruge na našem po-
dručju“, rekao je Kolarec pohvalivši pritom 
poduzetnički duh i kreativnost zadrugara.

Kroz izložene radove zadrugari su pokazali 
umijeće izrade prigodnih uskrsnih dekorativ-
nih i uporabnih predmeta, ali i prirodne koz-
metike, nakita, kao i domaćih prehrambenih 
proizvoda. Ove su godine na izložbi svoje 
rukotvorine predstavili i vrijedni članovi za-
druge „Zdenec“ koja djeluje u Osnovnoj školi 
Antuna Augustinčića, a inače, na području 
Zagrebačke županije aktivno je ukupno 47 
učeničkih zadruga u kojima djeluje oko 5400 
zadrugara.

Zadruga „Zdenec“ 
predstavila svoje 
rukotvorine

Obrtnici su temelj lokalnog gospodarstva

društvene djelatnosti 

EUROPSKO PRIZNANJE 
SŠ BAN JOSIP JELAČIĆ 

Trud učenika i djelatnika Srednje 
škole “Ban Josip Jelačić” dobio je naj-
više europsko priznanje – Oznaku iz-
vrsnosti (Excellence Label) za provo-
đenje Erasmus aktivnosti mobilnosti!

Ovo priznanje koje je dodijelila 
Agencija za mobilnost i programe 
EU potvrđuje da se projekti škole 
provode prema najvišim standardima 
kvalitete. Nakon što je 2022. godine 
škola postala nositelj Erasmus akredi-
tacije, Oznaka izvrsnosti potvrđena za 
razdoblje od 2026. do 2029. godine, 
samo je kruna rada na modernizaciji 
nastave.

“Ova nagrada nije samo “papir” na 
zidu; ona je jamstvo da naša škola 
nudi obrazovanje po europskim mjeri-
lima, otvarajući vrata novim putovanji-
ma, iskustvima i znanjima”, poručuju 
iz škole. Čestitamo svim učenicima 
i nastavnicima koji su svojim radom 
doprinijeli da SŠBJJ bude prepoznata 
kao primjer izvrsnosti!

U listopadu prošle godine Grad Zaprešić kupio je kuću na adresi Mo-
krička ulica 32 u Zaprešiću kako bi  je dao na korištenje Centru za rehabi-
litaciju Zagreb.

U prvoj fazi djelovanja na novoj lokaciji Centar će oformiti jednu skupinu po-
ludnevnog boravka i grupne psihosocijalne podrške za odrasle osobe s poreme-
ćajem iz spektra autizma. Prije početka rada, koji je planiran uskoro, Grad finan-
cira i organizira prilagodbu prostora, a što podrazumijeva podizanje visine ru-
kohvata i balkonskih ograda, postavljanje 
klima uređaja, protukliznih traka na stepe-
ništa te rukohvata kao i opremanje prostora. 
Za to je u Proračunu planirano 50.000,00 eu-
ra prema zahtjevu Centra za rehabilitaciju 
Zagreb. 

Osim opremanja i prilagodbe prostora, u ti-
jeku je zapošljavanje potrebnih djelatnika te 
zaprimanje i obrada zahtjeva korisnika za 
uključivanje u program.

RADOVI NA UREĐENJU PROSTORA CENTRA ZA REHABILITACIJU

OBAVIJEST O UPISU DJECE U DJEČJE VRTIĆE

Temeljem Obavijesti o upisu djece u pro-
grame predškolskog odgoja i obrazovanja za 
pedagošku godinu 2026./2027. objavljene na 
službenim mrežnim stranicama  Grada Za-
prešića 7. travnja 2026. godine, prijave za 
upis djece u gradske dječje vrtiće DV Masla-
čak i DV Vrtuljak zaprimaju se u razdoblju 
od 14. do 24. travnja 2026. godine, do 12:00.

Zahtjev za upis djeteta sa svom potrebnom 
dokumentacijom predaje se isključivo u elektroničkom obliku, korištenjem uslu-
ge informatičkog sustava eUpisi koji je dostupan na službenim mrežnim strani-
cama Grada Zaprešića, DV Maslačak i DV Vrtuljak.

Obavijest o upisu djece predškolske dobi u program predškole za pedagošku 
godinu 2026./2027. također je objavljen 7. travnja 2026. godine, a zahtjevi za upis 
djece podnose se u papirnatom obliku Dječjem vrtiću Maslačak, u razdoblju od 
14. do 24. travnja 2026. godine, do 12:00.

Uskoro početak rada novih usluga

Prijave za upis do 24. travnja

Oznaka izvrsnosti 
za provođenje 
Erasmus aktivnosti

IZBOR ZA RAVNATELJA PUČKOG OTVORENOG UČILIŠTA ZAPREŠIĆ

MAJA MIKULIĆ DOBILA NOVI MANDAT
Maja Mikulić temeljem javnog natječaja ponovno 

je izabrana za ravnateljicu središnje kulturne 
ustanove u gradu Zaprešiću. U Pučkom otvorenom 
učilištu zaposlena je dugi niz godina, rukovodeću funk-
ciju preuzela je zbog bolesti bivše ravnateljice, 2021. do-
bila je svoj prvi mandat, koji je većim dijelom odrađen 
izvan zgrade POUZ-a s obzirom da je zgrada zbog potre-
sa i obnove bila izvan funkcije sve do listopada 2024. 
godine. Danas ima bogato radno iskustvo na svim pro-
gramima koji se provode u POUZ-u, jačanju uloge PO-
UZ-a kao ključnog mjesta susreta kulture i obrazovanja 
u Zaprešiću, stvaranju dinamičkog i raznolikog progra-

ma koji prati aktualne društvene i kulturne trendove, 
uz istodobno očuvanje kvalitete i prepoznatljivosti po-
stojećih sadržaja te organizaciji većih kulturnih doga-
đanja koja će dodatno pozicionirati Zaprešić na kultur-
noj karti te učvrstiti POUZ kao prepoznatljivo, živo i 
uključivo središte društvenog i kulturnog života grada. 
Učilište danas nudi bogat glazbeni i kazališni program, 
Galerija Razvid priprema odlične izložbe, u sklopu PO-
UZ-a djeluje i Zaprešićko kazalište za djecu i mlade, pro-
vode se razni tečajevi i obrazovanje odraslih. Slijedi još 
opremanje dvorane suvremenom kino opremom kako 
bi Zaprešić ponovno imao i svoje kino. 

U organizaciji Obrtničke komore Za-
greb i Zagrebačke županije u Društve-
nom domu Strmec održan je 9. Obrtnički 
forum Zagrebačke županije, tradicional-
ni godišnji susret obrtnika i poduzetnika 
s ciljem razmjene iskustava, predstavlja-
nja ovogodišnjih županijskih natječaja i 
razgovora o aktualnim temama iz sfere 
obrtništva.

U ime Zagrebačke županije forumu je nazo-
čio zamjenik župana Ervin Kolarec koji je na-
glasio da je u ovogodišnjem županijskom pro-
računu za razvoj poduzetništva i obrtništva 
osigurano tri milijuna eura bespovratnih pot-

pora. „Javnim natječajem za poduzetnike po-
četnike osiguran je ukupan iznos od 400 tisu-
ća eura bespovratnih potpora, a u travnju su 
raspisani natječaji za dodjelu bespovratnih 
sredstva za jačanje konkurentnosti odnosno 
proizvodne i neproizvodne djelatnosti podu-
zetnika ukupne vrijednosti 2,1 milijun eura te 
pola milijuna eura za postavljanje solarnih 
panela na proizvodne objekte“, rekao je Kola-
rec, naglasivši kako je Zagrebačka županija po 
nizu gospodarskih pokazatelja na drugom  
mjestu u državi zahvaljujući upravo izuzetno 
dobrom radu i poslovanju obrtnika i gospo-
darstvenika.
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da postoji daleko veći potencijal posjeti-
telja nego što smo dosad ostvarili.
Što se sve može pronaći na Sajmu? 

Na Sajmu rabljene robe posjetitelji mo-
gu pronaći zaista sve i svašta. Iako se mo-
že pronaći i odjeća i obuća – od svakod-
nevne do svečane, te nakit od bižuterije 
do vintage komada – prava posebnost saj-
ma su ostali predmeti. Tu su sitnice, 
igračke, kućanski aparati, razni kućni 
predmeti i potrepštine – noviji i stariji, 
poput keramičkih posudica, kristala, sta-
laka, svijećnjaka, predmeta od srebra ili 
mesinga.

Osim toga, na sajmu se mogu naći plo-
če, knjige, razglednice, alat, stolice, luste-
ri, manji komadi namještaja, role, bicikli i 
mnoge druge zanimljivosti. Riječ je o vrlo 
širokom i raznolikom izboru, što posjeti-
teljima omogućuje da pronađu praktične 
predmete, rijetke zanimljivosti ili jedno-
stavno nešto što im može uljepšati dan.
Koliko ovakva događanja pridonose 
održivom načinu života?

Ovakva događanja značajno pridonose 
održivom načinu života jer potiču ponov-
no korištenje stvari koje bi inače završile 
kao otpad. Posjetitelji imaju priliku dati 

predmetima novu svrhu, umjesto da ku-
puju potpuno nove proizvode, što sma-
njuje potrošnju resursa i otpad.

Sajam također educira i inspirira ljude 
da razmišljaju o održivosti u svakodnev-
nom životu – pokazuje da se iz reciklira-
nih ili rabljenih predmeta može stvoriti 
vrijednost i ljepota. Na taj način doprino-
simo i širenju svijesti o važnosti kružnog 
gospodarstva i odgovornog pristupa po-
trošnji.
Pokazuje li Sajam i određeno zajedniš-
tvo, solidarnost?

Da, Sajam svakako potiče osjećaj zajed-
ništva i solidarnosti. Osim što omoguću-
je susret lokalnih izlagača i posjetitelja, 
mjesto je gdje ljudi razmjenjuju priče, 
iskustva i ideje.

Mnogi posjetitelji i izlagači dolaze ne 
samo kupovati ili prodavati, nego i podr-
žati jedni druge – bilo kroz male geste, 
savjete ili preporuke. Takva interakcija 
stvara toplu, prijateljsku atmosferu koja 
dodatno povezuje zajednicu i jača lokal-
nu mrežu ljudi koji cijene zajednički rad i 
međusobnu podršku.
Kakav je plan za ovu godinu?

Ove godine planiramo nastaviti s odr-
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Što Vas je potaknulo da krenete u 
organizaciju Sajma rabljene robe?

Na ideju organizacije Sajma rabljene 
robe naišla sam još prije desetak godina, 
dok sam radila na Televiziji Zapad. Tije-
kom jedne emisije gost je predložio da se 
u Zaprešiću organizira događanje inspi-
rirano Hrelićem, budući da na našem po-
dručju nije postojalo ništa slično. Ta ideja 
mi je ostala u mislima dugi niz godina, no 
jednostavno se nije stvorio pravi trenu-
tak za njezinu realizaciju.

Prekretnica se dogodila prošle godine, 
kada su lokalni poduzetnici i influenceri 
organizirali mali buvljak u svom studiju. 
Odaziv građana bio je iznimno velik – već 
prije samog početka stvorio se red ljudi 
koji su željeli sudjelovati i kupiti nešto. 
Upravo taj interes potvrdio mi je da ova-
kav koncept ima potencijal i u Zaprešiću.

Nakon toga odlučila sam konkretno 
pokrenuti organizaciju sajma. Zaprešić 
ima idealnu lokaciju za takvo događanje 
– gradski plac koji je infrastrukturno 
opremljen, lako dostupan i s dovoljno 
parkirnih mjesta. U suradnji s komunal-
nim poduzećem dogovorili smo da se 
prostor koristi jednom mjesečno za odr-

žavanje sajma „Blaga banove škrinje“.
Prošle godine dio sredstava za organi-

zaciju osigurali smo putem Zagrebačke 
županije, što nam je omogućilo oglašava-
nje na radiju i lokalnoj televiziji. Ove go-
dine fokus smo preusmjerili na fizičke 
promotivne materijale poput letaka i pla-
kata, kao i na društvene mreže, kako bi-
smo dodatno proširili doseg i uključili što 
veći broj sugrađana.
Kako ste došli do naziva manifestacije 
„Blaga banove škrinje“?

Naziv manifestacije „Blaga banove 
škrinje“ proizašao je iz želje da događanje 
čvrsto povežemo s identitetom grada u 
kojem se održava. Zaprešić je široko po-
znat po banu Josipu Jelačiću, pa nam je 
bilo logično taj povijesni i kulturni ele-
ment utkati i u sam naziv sajma.

Ideja „banove škrinje“ simbolizira 
skriveno blago – predmete koji možda vi-
še nisu potrebni svojim vlasnicima, ali za 
nekoga drugoga mogu imati veliku vri-
jednost. Time smo htjeli naglasiti i samu 
bit sajma rabljene robe: ponovno otkriva-
nje, razmjenu i davanje novog života 
stvarima.

Uz to, naziv ima i jednu dozu topline i 

nostalgije, što dodatno doprinosi atmos-
feri sajma i čini ga prepoznatljivim među 
posjetiteljima.
Koliko je sajmova do sada održano?

Tijekom prošle godine održali smo 
ukupno šest sajmova, što nam je dalo do-
bar uvid u interes i potrebe naših sugra-
đana. Ove godine već smo započeli s no-
vim ciklusom – prvi sajam održan je 14. 
ožujka, a plan je nastaviti s redovitim, 
mjesečnim održavanjem.
Kakav je bio interes izlagača, a kakav 
posjetitelja?

Interes je bio vrlo dobar, i od strane 
izlagača i od strane posjetitelja. Već od 
prvih sajmova vidjeli smo da postoji 
stvarna potreba za ovakvim događanjem 
u Zaprešiću. Izlagači su pokazali velik in-
teres za sudjelovanje, a mnogi se redovito 
vraćaju, što potvrđuje vrijednost sajma.

Što se tiče posjetitelja, iako je odaziv 
bio dobar, voljeli bismo da bude još veći. 
Stoga se trudimo informacije o održava-
nju sajma prenijeti do što većeg broja lju-
di – kroz društvene mreže, plakate, letke 
i lokalne medije. Na sajmu se doista može 
pronaći svega, od rijetkih predmeta do 
svakodnevnih potrepština, pa vjerujemo 

Zaprešićki buvljak sve popularniji

  OTKUD IDEJA ZA 
POKRENUTI SAJAM 
RABLJENE ROBE I KAKO JE SAJAM ZAŽIVIO U 
ZAPREŠIĆU PITALI SMO INICIJATORICU I 
ORGANIZATORICU OVOG PROJEKTA MAJU ČIČKO, 
VODITELJICU LAG-a SAVA

Posjetitelji imaju priliku dati predmetima novu 
svrhu, umjesto da kupuju potpuno nove proizvode, 
što smanjuje potrošnju resursa i otpad.OTKRIVAMO 

„BLAGA 
BANOVE 
ŠKRINJE“

žavanjem Sajma u istom ritmu kao i proš-
le – jednom mjesečno, druge subote u 
mjesecu, i to sve do studenog. Sudjelova-
nje izlagača na sajmu je besplatno i nije 
potrebna prethodna najava, a prodavači 
svoje klupe mogu slagati od 15:30 sati. 
Sam sajam traje od 16:00 do 19:00 sati.

Želimo zadržati kontinuitet kako bi po-
sjetitelji i izlagači mogli planirati svoje 
sudjelovanje, ali i dodatno razvijati i una-
pređivati događanje. Pravila sajma mogu 
se detaljno pročitati na web stranici LAG 
Sava, što olakšava pripremu i sudjelova-
nje svima koji žele doći.

Ne propustite zaprešićki 
buvljak svake druge 
subote u mjesecu na 
gradskoj tržnici

predstavljamo
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Koliko članica brojite i primaju li se novi 
polaznici?

Trenutno brojimo 40-ak članica u sek-
cijama kadeti, juniori i seniori. Na inicija-
tivu mama osnovali smo i sekciju „grand-
seniora“ - na ovogodišnjem božićnom 
koncertu su se prvi put javno predstavile 
i publika ih je obožavala! Svojevremeno 
smo imali i dva dječaka u timu koji su se 
odlično uklopili - sašili smo im muške 
odore i prilagodili koreografije. Dokaz da 
su vrata Jelačićki otvorena svima.

Primamo nove članove od školske dobi 
- i to nije slučajno. Do tog vremena djeci 
se dovoljno razviju ručice da mogu početi 
raditi s palicom, a upravo se tada razvija i 
ono što je srž ovog plesa: koordinacija ti-
jela, rad s rekvizitom i timski duh. Mažo-
ret nije ples u kojem se brineš isključivo o 
sebi - cijelo vrijeme surađuješ, ovisiš jed-
na o drugoj i rasteš zajedno. To je lekcija 
koja nadilazi pozornicu. Uvjeti za upis? 
Volja, entuzijazam i ljubav prema plesu - 
sve ostalo dolazi s vježbom.
Kakav je vaš natjecateljski i nastupni 
put kroz 30 godina?

U 30 godina nastupile smo više od ne-
koliko tisuća puta! Posebno izdvajamo 
ljetna krstarenja uz Obiteljski radio - pet 
godina zaredom plovile smo „Brodom po 
Jadranu“ od Brijuna do Dubrovnika i 
svuda promovirale naš Zaprešić. Neza-

boravan je i nastup u Petrovaradinu s de-
legacijom Hrvatske na proslavi 200. go-
dišnjice Jelačićeva rođenja, predvođenje 
ekipa na otvaranju Svjetskih vojnih igara 
2000., nastup za predsjednika Mesića...

Otkako smo se priključile HUMT-i ni-
smo više samo u revijalnom dijelu nego i 
u natjecateljskom - sudjelujemo na svim 
regionalnim i državnim prvenstvima u 
RH i dio smo europskih natjecanja. Uz 
natjecanja, redovito izvodimo protoko-
larne nastupe - defilei i špaliri klasika su 
našeg repertoara - a kostimima i plesom 
pretvaramo se u razne uloge te uveliča-
vamo razne svečanosti od sportskih do-
gađanja i kulturnih manifestacija do hu-
manitarnih događanja. Mažoretkinje su 
postale dio zaprešićkog tkiva - gdje god se 
nešto važno dogodi, tu smo i mi.
Ove godine slavite 30 godina - kako 
planirate proslaviti?

Kako vidite, ove godine je raspored zai-
sta gust - u travnju nas čeka Državno pr-

Kako ste Vi osobno ušli u svijet mažore-
ta i kako je sve počelo?

Sjećam se toga kao da je jučer - stajala 
sam u redu ispred stotinjak djevojčica na 
audiciji. Bila je to sasvim nova vrsta ple-
sa, nešto što Zaprešić dotad nije imao. 
Krenula sam trenirati s deset godina. 
Ubrzo su stigli nastupi, odore - a odore su 
u početku mame same šivale i lijepile 
gumbe dok smo mi bile na treningu. Ma-
me su bile naš nevidljivi tim.

Udrugu je 1996. osnovala gospođa Ma-
rica Barišić - mnogi je zovu Mama ŠČ. Za-
jedno s kreativkom gospođom Lidijom 
Gašpar osmislila je prepoznatljivu odoru 
nadahnutu odorom bana Josipa Jelačića, 
u bojama grada Zaprešića. Gospođa Ma-
rica osobno je posjetila Povijesni muzej 
Hrvatske kako bi dobila uvid u original-
nu odoru bana Jelačića te precrtala kroj i 
ukrase - tako je nastala odora koja i da-
nas čuva taj povijesni duh.
Što je mažoret ples i kako se mijenjao 
kroz godine?

Mažoret ples je u svojoj suštini tradici-
onalni ples - stupovni korak je njegova 

osnova i to i dalje njegujemo s ponosom. 
No kako se sve mijenja, tako smo se i mi 
modernizirale. Palica je i dalje naš pri-
marni rekvizit, ali uz nju danas plešemo i 
na modernu glazbu s raznim drugim re-
kvizitima: pom-ponom, baton-flagom, 
kišobranima, maramama, zastavama... 
Mažoretkinje više nisu isključivo vezane 
uz tradicionalni stil.

Ono što naše moderne koreografije čini 
posebnima jest to da svaka ima svoju te-
mu - priču ili ideju kojoj prilagodimo ko-
stim, stil plesa, rekvizite i glazbu. Važna 
je sinkronizacija pokreta i rada s palicom, 
sve to uz smiješak na licu i odvažno drža-
nje. Kada djevojčice razumiju što plesom 
pričaju, to se vidi na sceni.
Odora je vaš zaštitni znak - kako je 
nastala i što je novo?

Već smo spomenuli da je tradicijska 
odora nastala prema odori bana Josipa 
Jelačića, u bojama grada Zaprešića, i s po-
nosom smo je nosile godinama. No nakon 
20 godina odlučile smo napraviti redi-
zajn - i modernizacija plesa to je zapravo i 
tražila.

Nove uniforme osmislile smo same, uz 
pomoć naše krojačice gospođe Tanje. Že-
ljele smo zadržati nit koja nas veže uz odo-
ru bana Jelačića - taj prepoznatljivi identi-
tet koji nas čini Jelačićkama - ali interpre-
tirati ga na suvremeniji, moderniji način 
koji odgovara plesu kakav danas plešemo. 
Nakon toliko godina na pozornici znale 
smo točno što nam treba: da ne steže, da 
dopušta slobodu pokreta, a da pritom lije-
po i elegantno izgleda. Posebno nam je 
drag jedan detalj - rukavi se mogu skinuti, 
što je idealno za ljetne nastupe na otvore-
nom. Praktično i sa stilom!
Tko čini vaš tim trenera?

Kao predsjednica i trenerica vodim tre-
nerski tim, a uz mene su dopredsjednica 
Iris Brcković te trenerice Marija Sever, 
Lana Šćurić i Nika Bolte-Markota - sve li-
cencirane kroz trenersku školu HUMT-a. 
Koreografije - i to većinu njih - potpisuje 
naša mentorica gospođa Milosava Katić, 
mažoret trener i sudac na nacionalnoj i 
međunarodnoj razini te dugogodišnja pe-
dagoška radnica koja u svaki nastup unosi 
posebnu umjetničku i odgojnu dimenziju.

venstvo HUMT-a u Sisku za koje su pri-
preme već u tijeku, potom putovanje u 
Francusku s Puhačkim orkestrom Za-
prešić s kojim redovito surađujemo i sva-
ke godine zajedno odradimo ljetnu tur-
neju - prošle godine Mali Lošinj, prije to-
ga Tisno i Pašman! Kraj rujna rezerviran 
je za Kup Mediterana u Novigradu Istar-
skom, a kruna svega bit će proslava 30. 
rođendana Jelačićki. Bit će to svečani 
koncert koji će biti pravi prikaz rada 
udruge danas - svega što smo naučile, iz-
gradile i postale u ovih 30 godina.

Ali ono što nam je posebno na srcu jest 
poziv svim bivšim članicama - svima koje 
su ikad bile dio Jelačićki. Nosimo jako lije-
pu uspomenu zajedničkih nastupa i svih 
iskustava koja smo dijelile, i planiramo ih 
sve okupiti da zajedno proslavimo taj dan. 
Imamo i jedno iznenađenje u planu! Stoga 
- bivše Jelačićke, javite nam se! Pratite na-
še aktivnosti - pripremit ćemo pravu ples-
nu uživanciju! 

DOĐITE NA TRENING - DOBRODOŠLI STE!
Ponedjeljak, srijeda i petak  |  19:15 – 21:15
OŠ Ljudevita Gaja, Zaprešić - predvorje škole
Bez obveze - slobodno dođite pogledati i isprobati!
Pratite nas na Facebooku i Instagramu: Zaprešićke mažoretkinje Jelačićke

30 godina plesa, discipline i zaprešićkog ponosa
 TINA BARIŠIĆ PREDSJEDNICA JE I GLAVNA TRENERICA ZAPREŠIĆKIH MAŽORETKINJA 
„JELAČIĆKE“, A NEKAD JE BILA I SAMA JEDNA OD DJEVOJČICA KOJE SU STALE U RED NA 
AUDICIJI. UOČI PROSLAVE 30. OBLJETNICE UDRUGE PORAZGOVARALI SMO O POČECIMA, 
ODORAMA, NATJECANJIMA I ONOJ POSEBNOJ MAŽORETSKOJ MAGIJI KOJA DRŽI SVE NA OKUPU.

„Nije to samo ples - to su odgoj, disciplina i prijateljstvo za cijeli život“
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JOSIPOVO U ZAPREŠIĆU

Grad i Ratna škola obilježili 
Spomendan sv. Josipa

Polaznici 28. naraštaja Ratne 
škole „Ban Josip Jelačić” obilježi-
li su u Zaprešiću spomendan Sve-
tog Josipa, zaštitnika Ratne škole 
i Hrvatske.

Tradicija je to koju Ratna škola i 
Grad Zaprešić održavaju već 28. godi-
nu zaredom, a predstavlja primjer 
uspješne i kontinuirane suradnje Hr-
vatske vojske i lokalne zajednice, ute-
meljene na zajedničkom nasljeđu ba-
na Josipa Jelačića.

Polaznike 28. naraštaja Ratne škole 
dočekalo je izaslanstvo Grada Zapre-
šića predvođeno gradonačelnikom 
Željkom Turkom. Događaju su nazo-
čili izaslanik potpredsjednika Vlade i 
ministra obrane, posebni savjetnik 
Željko Živanović, zapovjednik Hrvat-
skog vojnog učilišta „Dr. Franjo 
Tuđman” general-bojnik Slaven Zdi-
lar, načelnik Centra vojnih škola „Pe-
tar Zrinski” brigadir Mladen Prebe-
žac i načelnik Ratne škole „Ban Josip 
Jelačić” brigadir Zdravko Barbarić te 
ostali časnici Zapovjedništva i Deka-
nata HVU-a te polaznici 26. i 27. na-
raštaja Ratne škole.

Na svečanom prijmu polaznika 
Ratne škole, gradonačelnik Željko 
Turk istaknuo je kako je riječ o jednoj 
od najljepših i najdugovječnijih su-
radnji Grada Zaprešića.

U prigodnim obraćanjima naglaše-
na je važnost dolaska svih naraštaja 
polaznika Ratne škole u Zaprešić i 

obilaska Novih dvora Jelačićevih, vri-
jednog kulturno-povijesnog kom-
pleksa koji je ban Jelačić ostavio hr-
vatskom narodu, a tijekom boravka u 
Zaprešiću polaznici i uzvanici posje-
tili su i spomen sobu Udruge roditelja 
poginulih branitelja

U crkvi sv. Ivana Krstitelja vojni or-
dinarij mons. Jure Bogdan, uz konce-
lebraciju župnika Dražena Karačića i 
vojnog kapelana Vladimira Šimunovi-
ća, služio je misu, a u prigodnoj homi-
liji istaknuo važnost sv. Josipa kao 
uzora kršćanskih vrlina te njegovu 
ulogu zaštitnika hrvatskog naroda i 
obitelji. Liturgijsko slavlje tradicional-
no je glazbeno obogatila Klapa Hrvat-
ske ratne mornarice „Sveti Juraj”.

Izaslanstva Ministarstva obrane, 
Hrvatskog vojnog učilišta, Ratne ško-
le te Grada, Srednje škole „Ban Josip 
Jelačić“ i braniteljskih udruga odala 
su počast položivši vijence i zapalivši 
svijeće kod spomenika poginulim 
braniteljima na Trgu žrtava fašizma 
te kod grobnice obitelji Jelačić, uz čiji 
se grb nalazi geslo bana Jelačića „Što 
Bog dade i sreća junačka”. Počast je 
odana i počasnim plotunom Kubu-
raškog društva „Ban Josip Jelačić”, a 
proslava sv. Josipa i ove je godine po-
tvrdila snažnu povezanost Ratne 
škole i Grada Zaprešića te važnost 
očuvanja tradicije, vojne baštine i vri-
jednosti koje simbolizira lik i djelo 
bana Josipa Jelačića.

Nakon 28 
godina 

dolazak 
Ratne škole 
u Zaprešić 

na Josipovo 
je postala 

tradicija

Polaznici Ratne škole posjetili su 
spomen sobu zaprešićkih branitelja

Kristovu muku organizirala je Udruga 
Stepinčeva oaza mira, u suradnji sa Župom 
sv. Petra apostola

UPRIZORENJE KRISTOVE MUKE

Zaprešićani pratili 
Isusa na križnom putu

Na Nedjelju Muke Gospodnje, 
Cvjetnicu, Zaprešić se ponovno 
zaodjenuo velom Jeruzalema. Sed-
mi put je u Novim dvorima udruga 
Stepinčeva oaza mira, u suradnji sa 
Župom sv. Petra apostola, a uz potpo-
ru Grada Zaprešića, uprizorila Kri-
stovu muku. Njome su brojnim oku-
pljenim gledateljima članovi i prijate-
lji udruge vjerno prikazali zadnje, 
dramatične trenutke Isusova života.

Ambijent Jelačićevih dvora već se 
pokazao iznimno prikladnim za ovu 
dramu, ali ono što svaki put iznova 
iznenadi, brojne su i kvalitetne snage 
koje su ovaj događaj pripremile. Kako 
je riječ o amaterima, gotovo je nevje-
rojatno koliko su uspjeli približiti i 
dočarati scene Posljednje večere, Isu-
sove molitve u Getsemaniji, Judine 
izdaje, suđenja pred Pilatom, a napo-
sljetku Križnog puta i smrti na križu. 
Prolazeći s Isusom njegove posljed-
nje sate, nemoguće je bilo ostati rav-
nodušan. Potresne scene izazivale su 
ispreplitanje suosjećanja i dubokog 
ganuća s osjećajima nemoći, ljutnje, 
pa čak i bijesa, a time proizvele posve 
novi vjerski doživljaj, na oduševljenje 
svih prisutnih.

„Kroz 18 godina djelovanja Udru-
ge, uprizorili smo Kristovu muku u 
raznim župama diljem Hrvatske i 
zato od srca zahvaljujem svim našim 
članovima na ustrajnosti, vjeri i lju-
bavi koje su kroz sve ove godine ulo-

žili u ovo djelo. Želim nam svima da 
nas ovo uprizorenje ne ostavi samo 
kao promatrače, nego neka nas po-
takne da u svojim srcima dublje ra-
zumijemo Kristovu ljubav i žrtvu, te 
da tu ljubav prenosimo jedni drugi-
ma u svakodnevnom životu“, poru-
čio je predsjednik Stepinčeve oaze 
mira Ilija Nikolić. Posebnu zahvalu 
uputio je zaprešićkim vatrogascima, 
zdravstvenim djelatnicima, policiji i 
lovcima koji su uvijek uz zajednicu 
kada je to najpotrebnije, a koji su u 
ovom uprizorenju i aktivno sudjelo-
vali skidajući s križa Isusovo tijelo i 
položivši ga u grob.

Zamjenik gradonačelnika Željko 
Barun čestitao je svima koji su vrijed-
no pripremali ovaj dojmljiv scenski 
prikaz te iskoristio priliku i da svim 
građanima poželi sretan Uskrs.

Uprizorenje u 
Novim dvorima 
pratili su brojni 
vjernici
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IZLOŽBA LEGO® KREACIJA

Mašta može svašta!
Vršilnica je ponovno na jedan dan bila dom najpoznatijih 

kockica na svijetu, a nevjerojatne LEGO® kreacije podjednako 
su oduševile posjetitelje svih uzrasta.

Izložbu je organizirao Klub Kockice, prvi i jedini klub u Hrvatskoj 
koji okuplja male i velike slagače, kolekcionare i ljubitelje LEGO® 
kockica, a što sve mogu mašta i strast prema „legićima“, Zaprešića-
nima je ovog puta pokazalo 16 izlagača koji su predstavili zaista im-
presivne modele. Bilo je tu arhitektonskih građevina, vozila te ra-
znih tematskih scena sastavljenih od desetaka tisuća kockica, u što 
su uloženi i mjeseci strpljivog rada. Klub koji djeluje od 2008. godine-
je organizirao već brojne samostalne izložbe na kojima nisu izloženi 
modeli kakvi se s uputama prodaju u trgovinama, već oni proizašli is-
ključivo iz vlastite ideje. Uz izložbu je bio postavljen i kutak za slaga-
nje vlastitih kreacija u kojima su se, inspirirani predstavljenim mode-
lima, okušali i brojni građani, veliki i mali!

BLAGDANSKO UREĐENJE IVANCA

Mještani uredili raspela
Mještani Ivanca i ove su godine uoči Uskrsa uredili raspela 

u mjestu. Zajednički su na inicijativu Mjesnog odbora Ivanec 
pokazali da brinu za svoje mjesto, ali i tradiciju našeg kraja. 
Akcija je to koja pokazuje zajedništvo, ali i to da je potrebno samo 
malo dobre volje da neke lokacije zablistaju u uskrsnom ruhu.  

SPORT&TOURISM CONNECT

Sport i turizam kao snaga  
hrvatskog identiteta

U Zaprešiću je u organizaciji 
Turističke zajednice održana 
konferencija Sport&Tourism 
Connect, koja je okupila struč-
njake iz područja sporta, tu-
rizma i komunikacija s ciljem 
promicanja važnosti sporta 
kao alata za jačanje identiteta, 
međunarodne prepoznatljivo-
sti i turističke ponude Hrvat-
ske. Konferencija je održana uz 
pokroviteljstvo Ministarstva tu-
rizma i sporta Republike Hrvat-
ske, a ovo je drugo izdanje konfe-
rencije koje je okupilo brojne 
stručnjake iz turizma, sporta, ali 
i učenike i studente.

Program konferencije započeo 
je panelom „Više od igre: Sport 
kao pokretač identiteta, emocije i 
globalne vidljivosti Hrvatske“, u 
kojem su sudjelovali nogometni 
trener Nenad Bjelica, proslavljeni 
hrvatski veslač Martin Sinković, 
višestruki olimpijski, svjetski i 
europski prvak, te izvanredni 
profesor na Kineziološkom fakul-
tetu Sveučilišta u Zagrebu Zrinko 
Čustonja. Sudionici su rasprav-
ljali o tome kako sport nadilazi 
natjecateljske okvire te postaje 
važan element društvenog iden-
titeta i međunarodne percepcije 
Hrvatske. Posebno je istaknuta 
uloga vrhunskih sportskih re-
zultata u stvaranju pozitivnog 
imidža zemlje, ali i emocionalna 
povezanost koju sport stvara 
među građanima.

Drugi panel, „Doživjeti Hrvat-
sku: Sport kao motiv dolaska i 

alat brendiranja destinacija“, 
otvorio je pitanje kako sportska 
događanja i sportska infrastruk-
tura mogu doprinijeti turističkoj 
prepoznatljivosti destinacija. U 
raspravi su sudjelovali Tanja Bilić 
Brenner iz Hrvatskog olimpij-
skog odbora te Matija Teur, neka-
dašnji zamjenik direktora SEHA 
League i bivši voditelj ceremonija 
na 2014 European Women’s 
Handball Championshipu. Go-
vornici su istaknuli kako sport 
sve češće postaje snažan motiv 
dolaska turista, ali i ključni alat u 
pozicioniranju destinacija na glo-
balnom tržištu. Hrvatska, zahva-
ljujući uspjesima svojih sportaša i 
organizaciji velikih sportskih do-
gađanja, ima značajan potencijal 
za razvoj sportskog turizma.

Završni dio konferencije bio je 
posvećen razgovoru o Fenomenu 
Hrvatska, održanom u formatu je-
dan na jedan s dugogodišnjim tele-
vizijskim voditeljem i urednikom 
Brankom Uvodićem, poznatim po 
projektu Lijepom našom. U razgo-
voru s moderatorom Markom Pe-
trovićem, Uvodić je govorio o ulozi 
glazbe, tradicije i sporta u obliko-
vanju nacionalnog identiteta te o 
važnosti očuvanja kulturne bašti-
ne kao dijela hrvatske prepoznat-
ljivosti. Konferencija Sport& Tou-
rism Connect još je jednom poka-
zala koliko su sport, turizam i 
kultura međusobno povezani te 
koliko zajednički mogu doprinije-
ti promociji Hrvatske i razvoju lo-
kalnih zajednica.

IZLOŽBA PASA CAC ZAPREŠIĆ 2026.

Mađarskoj vižli titula 
najljepšeg psa

U organizaciji Kinološke udruge Zaprešić i ove 
je godine održana impozantna izložba pasa na ko-
joj se za titule najljepših natjecalo više od 400 pa-
sa iz raznih dijelova Hrvatske te dvadesetak ze-
malja Europe i svijeta.Ovu veličanstvenu izložbu 
otvorio je zamjenik gradonačelnika Željko Barun za-
hvalivši udruzi na izvrsnoj organizaciji događaja svjet-
ske razine te istaknuvši uspjehe njenih članova koji sa 
svojim psima osvajaju nagrade širom svijeta i tako pro-
miču odgovoran uzgoj i odgovorno držanje pasa u Za-
prešiću i Hrvatskoj.

Tako je na ovogodišnjoj izložbi CAC Zaprešić dodije-
ljeno i posebno priznanje Ivi Raič i njenoj Meghan 
(Black Majesty Some Say ), malom vendskom baset gri-
fonu, za izvanredni uspjeh na Cruftsu u Birminghamu 
gdje je Meghan osvojila Reserve Best In Show, ali i za 
osvajanje Svjetske izložbe u Helsinkiju prošle godine. 

Pse su ocjenjivali domaći i inozemni suci među koji-
ma su bili i neki od najuspješnijih engleskih uzgajiva-
ča, a najljepšim psom cijele izložbe proglašena je ma-
đarska vižla kratke dlake Butterfly Hunter Casper, 
dok je titulu u juniorskoj kategoriji osvojio njemački 
špic patuljasti Zippo’s Pom Made Of Dreams pristigao 
iz Italije. DJELATNICI GRADSKE UPRAVE 

U HUMANITARNOJ AKCIJI

Prevencĳom do zdravlja
U suradnji s udrugom „Edukacijom protiv ra-

ka dojke Zagrebačke županije“, Grad Zaprešić 
se i ove godine uključio u obilježavanje Dana 
narcisa organizacijom prigodne humanitarne 
akcije.

Akcija je spoj javnozdravstvene i humanitarne ak-
cije, a održava se svake godine u ožujku u cijeloj Hr-
vatskoj s ciljem podizanja društvene svijesti o važ-
nosti preventivnih pregleda u svrhu ranog otkriva-
nja raka dojke te pružanja podrške svim oboljelima 
od ovog najčešćeg oblika zloćudne bolesti kod žena. 
Na zaprešićkoj tržnici narcise su prodavali djelatni-
ci Gradske uprave Grada Zaprešića, a za 200 proda-
nih buketića narcisa prikupljeno je 665,00 eura koji 
su uplaćeni na račun Udruge.

„Želja nam je osvijestiti važnost prevencije i redo-
vitih pregleda, jer statistika pokazuje da se ranom 
dijagnostikom mogu spašavati životi“, istaknuo je 
zamjenik gradonačelnika Željko Barun izrazivši za-
hvalu djelatnicima Gradske uprave, kao i svim su-
građanima koji su se odazvali i dali svoj doprinos 
ovoj plemenitoj akciji.

Od raka dojke obolijeva četvrtina žena novoobo-
ljelih od karcinoma što predstavlja velik javnozdrav-
stveni problem, a redovan pregled i samopregled 
dojki, ali i usvajanje zdravih životnih navika, izrazi-
to su važni za smanjivanje ovog negativnog trenda.

Posebno priznanje dodijeljeno je Ivi Raič i 
njenoj Meghan za izvanredne uspjehe na 
međunarodnim izložbama

DAN NARCISA U ZAPREŠIĆU
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GRADSKO NATJECANJE U ATLETICI 

Mladi atletičari  
pokazali snagu i talent 

U organizaciji Atletskog kluba Zaprešić i Školskog sport-
skog saveza Zaprešićki kraj na Centru mini atletike održano 
je gradsko natjecanje u atletici za učenike od 5. do 8. razreda 
osnovnih škola. Brojni mladi sportaši natjecali su se u disci-
plinama trčanja, skokova i bacanja, demonstrirajući zavid-
nu razinu pripremljenosti, sportskog duha i fair playa.

U ekipnoj konkurenciji posebno je bilo zanimljivo u kategoriji 7. 
i 8. razreda dječaka, gdje su Osnovna škola Pavao Belas i Osnovna 
škola Jakovlje ostvarile jednak broj bodova i podijelile prvo mje-
sto, dok je prema pravilniku ukupna pobjeda pripala Osnovnoj 
školi Jakovlje zbog većeg broja osvojenih prvih i drugih mjesta.

U kategoriji 5. i 6. razreda dječaka prvo mjesto osvojila je Osnov-
na škola Ivana Perkovca. Kod djevojčica, u kategoriji 7. i 8. razreda 
najbolja je bila Osnovna škola Ljudevita Gaja, dok je u kategoriji 5. 
i 6. razreda prvo mjesto pripalo Osnovnoj školi Pavao Belas.

Natjecanje je proteklo u odličnoj atmosferi uz veliku podršku 
gledatelja, a organizatori su izrazili zadovoljstvo odazivom i 
izvedbom natjecatelja, naglasivši važnost ovakvih događanja za 
razvoj sporta i poticanje djece na aktivan i zdrav način života.

Već tradicionalno Zaprešić je bio domaćin Taekwon-
do prvenstva Hrvatske u formama. Prvenstvo je oku-
pilo 477 natjecatelja iz 45 klubova iz cijele Hrvatske.

Sudjelovali su svi uzrasti, taekwondo početnici, ali i 
osvajači europskih i svjetskih medalja. Taekwondo klub 
Zaprešić je osvojio ekipno prvo mjesto u juniorima, dok 
je u ITF grani bio najuspješniji Shark iz Dubrovnika. TK 
ban Keglević iz Zagreba je u kreativnim formama bio 
najuspješniji, kao i u uzrastima mlađih kadeta, kadeta i 
seniora. Master iz Zagreba je bio najbolji klub u kategori-
ji kadetkinja, dok Marjan iz Splita ima najbolje juniorke.

IZVRSNI REZULTATI KLUBA TAKSIN

21 medalja, 10 zlata 
Klub tajlandskog boksa „Taksin Zaprešić” 

ostvario je izvrsne rezultate na državnom pr-
venstvu koje je održano 14. ožujka 2026. godine 
u Osijeku.

Od 27 prijavljenih sportaša, članovi Kluba osvojili 
su ukupno 21 medalju, od čega deset zlatnih. Poseb-
no su zadovoljni što imaju dva nova državna prvaka 
u najmlađim dobnim skupinama.

Titulu državnog prvaka u kategoriji mlađih kadeta 
do 38 kilograma osvojio je Leon Borko, dok je u kate-
goriji mlađih kadeta do 44 kilograma najbolji bio Lu-
cas Sučić.

Osim njih, zlatne medalje osvojili su Jakov Blaić u 
kategoriji mlađih juniora do 45 kilograma, Noa Bor-
ko u kategoriji mlađih juniora do 81 kilograma, Ari-
jan Luma u juniorskoj kategoriji do 57 kilograma, 
Filip Farac u kategoriji mlađih seniora do 57 kilogra-
ma, Niko Spajić u kategoriji mlađih seniora do 63,5 
kilograma, Blaž Krušelj u kategoriji mlađih seniora 
do 81 kilograma, Vito Košar u seniorskoj kategoriji 
do 86 kilograma i Ivan Bertić u seniorskoj kategoriji 
do 91 kilograma.

Srebrne medalje osvojili su Theo Viktor Skurjeni u 
kategoriji mlađih juniora do 54 kilograma, David 
Car u kategoriji mlađih juniora do 60 kilograma, Re-
ne Šoštarić u juniorskoj kategoriji do 54 kilograma, 
Josip Modrić u juniorskoj kategoriji preko 81 kilo-
grama, Antonio Komesarović u juniorskoj kategoriji 
do 71 kilograma, Lukas Apfenthaler u kategoriji 
mlađih seniora do 57 kilograma, Luka Komesarović 
u kategoriji mlađih seniora do 75 kilograma, Patrik 
Kapular u kategoriji mlađih seniora do 86 kilograma 
i Marija Mičić u seniorskoj ženskoj kategoriji do 54 
kilograma.

Brončanu medalju osvojili su Florijan Colarić u ka-
tegoriji mlađih seniora do 67 kilograma i Lovro Antu-
nović u kategoriji mlađih seniora do 71 kilograma.

U Nedelišću je održan Kup Hrvatske u parkouru 
koji je okupio najbolje domaće natjecatelje svih 
uzrasta. Tijekom cjelodnevnog programa publika je 
uživala u uzbudljivim nastupima u disciplinama free-
style i speed, uz posebno atraktivne paralelne utrke na 
dvostrukoj stazi, a tehnički zahtjevan poligon testirao je 

brzinu, snagu, preci-
znost, koordinaciju, 
ravnotežu i kreativ-
nost natjecatelja.

Gimnastički klub 
Zaprešić nastupio je 
u obje discipline i 
ostvario izvrsne re-
zultate!

U kategoriji dječa-
ka, Noa Musija osvo-
jio je zlato (speed), 

Fran Farkaš broncu (speed) i zlato (freestyle), a ekipno su 
osvojili prvo mjesto. Među djevojčicama je zlato u speedu 
osvojila Nola Zlatar. Mlađi kadeti osvojili su ekipno treće 
mjesto, a kadeti prvo, pri čemu se istaknuo Vito Gregurić 
sa srebrom u speedu i zlatom u freestyleu. Mlađi juniori 
osvojili su ekipno drugo mjesto, Eno Sulimanović zlato u 
speedu te Toni Gregurić broncu u obje discipline.

HARLEY'S BOYS-91 NA GOSTOVANJU U NJEMAČKOJ

Osvojili 2. mjesto na turniru
Zaprešićki Harley's boys osvojili su 2. mjesto na pozivnom 

Uskršnjem turniru HNK Pforzheim. U finalu su izgubili od 
ekipe „KSC“ Karlsruhe rezultatom 5:4, ali su tim rezultatom osi-
gurali poziv na turnir iduće godine.

GIMNASTIČARI NA KUPU HRVATSKE

Uspjeh potvrdio kvalitetu

KUGLAČI OSVOJILI LIGU PRVAKA I 
11. NASLOV PRVAKA HRVATSKE

Iz sezone u sezonu 
najbolji!

Kuglački klub Zaprešić ponovno je u vrhu hrvatskog kugla-
nja. No, ova titula za Klub ima posebnu težinu jer put do nje 
nije bio nimalo jednostavan.

Zaprešićki kuglači u sezonu su ušli oslabljeni, zimsku pauzu doče-
kali su sa zaostatkom, ali u drugi dio sezone ušli su kompletni i zdravi.

„I od tog trenutka više nismo stali. Igrači podižu formu, ekipa do-
biva stabilnost i sigurnost. Drugi dio prvenstva odradili smo bez 
ijednog poraza. Znali smo da ovisimo sami o sebi. Prvenstvo je odlu-
čeno u posljednjem kolu i to pred našom publikom. Nema većeg gu-
šta!“, opisuju kuglači posljednju utakmicu 
sa Zadrom koja im je donijela naslov prva-
ka Hrvatske.

Kuglački klub Zaprešić ostvario je još 
jedan vrhunski međunarodni rezultat 
osvajanjem Lige prvaka na završnom Fi-
nal Four turniru. Na putu do novog trofe-
ja ostvarene su impresivne pobjede; u po-
lufinalu je svladan osvajač Svjetskog ku-
pa, mađarski Zalaegerszegi rezultatom 
6:2, dok je u finalu istim rezultatom pobi-
jeđen i njemački SKK Raindorf, osvajač 
Europa kupa. Ovim iznimnim uspjehom 
Kuglački klub Zaprešić dodatno je potvr-
dio status jednog od najuspješnijih sport-
skih kolektiva u Hrvatskoj i Europi te još 
jednom na najbolji način promovirao 
Grad Zaprešić na međunarodnoj sceni. 
Čestitamo!

„Danas s ponosom možemo reći da smo 
jedini grad u Hrvatskoj, a vrlo vjerojatno i šire, koji ima organizirane 
ekipe na svim razinama natjecanja – od najvišeg ranga u kojem smo 
prvaci Hrvatske, do najnižih liga u muškom dijelu natjecanja, a ima-
mo i žensku kuglačku ekipu. Za sljedeću sezonu razmatramo i for-
miranje četvrte ekipe“, poručuju iz Kluba uz veliku zahvalu Zajed-
nici športskih udruga grada Zaprešića, Gradu Zaprešiću te svim su-
građanima, sponzorima i ljubiteljima kuglanja koji ih prate, 
podržavaju i žive za ovaj klub.

ZAPREŠIĆ DOMAĆIN TAEKWONDO 
PRVENSTVA HRVATSKE U FORMAMA

Nastupilo 45 klubova
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MAX TEATAR, PREPOZNATLJIVO IME DJEČJEG KAZALIŠTA

Gluma i lutkarstvo u Vršilnici
U prostoru Vršilnice u Novim dvorima od 20. do 29. ožujka održan je ra-

znolik kazališni program Max teatra s velikom posjećenošću te ispunjen 
toplom, kreativnom atmosferom. Publika svih generacija s velikim je inte-
resom pratila program, što još jednom potvrđuje koliko građani Zaprešića 
i okolice žude za kvalitetnim kazališnim sadržajem.

Program je započeo 20. ožujka predstavom „Žirafa Žiži pleše step“ u izvedbi D17 
Ateliera povodom Svjetskog dana kazališta za djecu i mlade. Već 21. ožujka, povo-
dom Svjetskog dana lutkarstva, izvedena je predstava „Crvenkapica u prometu“, 
nakon koje je održana i besplatna lutkarska radionica u organizaciji Hrvatskog 
centra UNIMA. U nedjelju 22. ožujka u sklopu već poznatih „Nedjeljnih kazališ-
nih avantura“, publika je uživala u predstavi „Plašljivi tigrić“ u izvedbi mladih po-
laznika dramskog studija Max teatra, dok je program zaključen 29. ožujka pred-
stavom „Zvijer“ u izvedbi srednjoškolskih polaznika, povodom obilježavanja 
Svjetskog dana kazališta. 

Program je realiziran u suradnji s Turističkom zajednicom grada Zaprešića i 
Zajednicom u kulturi grada Zaprešića.

RAD DJEČJEG GRADSKOG VIJEĆA

Zajedništvo kroz igru
Vijećnici Dječjeg gradskog vijeća ugostili su korisnike Dječjeg doma La-

duč s kojima su zajedno izrađivali prigodne čestitke i igrali zabavne druš-
tvene igre. 

Ujedno su i osmislili ideje kako kvalitetno provesti proljetne praznike, a to su 
ujedno odlične ideje i za slobodne vikende ili poslijepodneva, pa ih se može kori-
stiti tijekom cijele godine. Dječji vijećnici tako predlažu odmaranje, ali i čitanje, 
šetnju, bavljenje sportom te putovanje.

GLAZBENI POKLON 
ZAPREŠIĆANKAMA

Fiesta Cubana  
za Dan žena

Povodom Međunarodnog dana že-
na Pučko otvoreno učilište Zaprešić 
darovalo je sugrađankama večer is-
punjenu vatrenim kubanskim i lati-
noameričkim ritmovima u izvedbi 
Ricarda Luquea i sastava Amigos te 
Ivane Galić.

Glavna zvijezda večeri, poznati vene-
zuelanski glazbenik Ricardo Luque, za-
jedno je s vrhunskim glazbenicima izveo 
autentične aranžmane tradicionalnih 
kubanskih pjesama koje su sinonim za 
dobru zabavu i ples, a snažna interpreta-
cija Ivane Galić dodatno je naglasila 
emotivnost izvedbi. Tako su izvođači 
uspjeli prenijeti izvornu energiju Hava-
ne i pozitivne vibracije na zaprešićku po-
zornicu.

Cijela je večer bila ispunjena strašću, 
energijom i vrhunskim latino ritmovi-
ma. Uz zvuke salse i autentični kubanski 
izričaj, proslava praznika pretvorila se u 
nezaboravan glazbeni doživljaj. Ovaj 
koncert bio je osmišljen kao mali znak 
pažnje svim ženama za njihov doprinos 
zajednici. Večer je zaključena u slavlje-
ničkoj atmosferi, a Pučko otvoreno učili-
šte Zaprešić još je jednom potvrdilo ka-
ko kvalitetnim kulturnim sadržajem 
zna prepoznati važne datume i razvese-
liti svoju publiku.

U ZAPREŠIĆU PROSLAVLJEN 
DAN SV. PATRIKA

Večer irskog plesa  
u Vršilnici

Povodom Dana svetog Patrika u zaprešićkoj 
Vršilnici održan je Irish Dancing Night u orga-
nizaciji Veleposlanstva Irske u Hrvatskoj. Po-
sjetitelji su uživali u večeri ispunjenoj plesom, 
glazbom i upoznavanjem irske kulture.

Na irskoj večeri u Zaprešiću nastupile su dvije 
plesne skupine, Fletna i Irski ples Zagreb, koje su 
predstavile tradicionalni ples, ali i održale brzi te-
čaj za publiku koja je s veseljem i zanimanjem 
isprobala osnovne korake.

Veleposlanstvo Irske nije bez razloga izabralo 
Zaprešić za predstavljanje irske kulture. „Mnogi se 
pitaju zašto baš Zaprešić i Jelačićevi dvori. Pove-
znica Hrvatske i Irske ne leži samo u činjenici da su 
Hrvati posljednjih 15-ak godina masovno odlazili 
u Irsku. Ona seže daleko u povijest, još iz vremena 
bana Jelačića. Tijekom njegova ustoličenja prvi se 
put zavijorila hrvatska trobojnica, a nosio ju je grof 
Laval Nugent, Irac i njegov vojni kolega“, pojasnili 
su iz Veleposlanstva.

Dan svetog Patrika je svetkovina u čast sv. Patri-
ka, a slavi se 17. ožujka, najviše u Irskoj i u irskoj di-
jaspori. Na Dan sv. Patrika održavaju se proslave, 
pleše se i uživa u tradicijskim jelima i pićima, a glav-
ni simboli toga dana su list djeteline i zelena boja.

ZAPREŠIĆ KAO DIO MEĐUNARODNE TURNEJE

Vrĳedna glazbena suradnja 
studenata glazbe

U sklopu Zaprešićke revije đaka i studenata glazbe u Puč-
kom otvorenom učilištu Zaprešić susreli su se mladi glazbe-
nici iz Hrvatske i Sjedinjenih Američkih Država. Zajednički 
koncert održali su Florida Gulf Coast University Chamber Choir 
(dirigent Trent R. Brown) i studenti Muzičke akademije u Zagrebu.

U prvom dijelu večeri nastupili su studenti Muzičke akademije 
Sveučilišta u Zagrebu iz klase izv. prof. Simona Dešpalja, uz gosto-
vanje sopranistice doc. art. Veronike Hardy Činčurak. Za klavirom 
je bio izv. prof. Simon Dešpalj. Program je donio izbor iz opere Ido-
meneo W. A. Mozarta, u kojem su nastupili Petra Cik, Magdalena 
Rogošić, Veronika Hardy Činčurak, Katarina Barbarić, Magdalena 
Bermanec, Josip Galić i Jakov Kalajžić. Publika je imala priliku 
čuti niz ulomaka iz opere kroz koje su mladi pjevači pokazali za-
vidnu vokalnu tehniku i izražajnost.

U drugom dijelu koncerta nastupio je Komorni zbor Sveučilišta 
Florida Gulf Coast pod ravnanjem dirigenta Trenta R. Browna, uz 
pijanisticu Abigail Allison. Riječ je o mješovitom audicijskom an-
samblu poznatom po svojoj svestranosti i bogatom repertoaru koji 
obuhvaća zborsku literaturu od renesanse do suvremenih djela.

Program zbora bio je podijeljen u nekoliko tematskih cjelina. Po-
sebno zanimljiv bio je segment Host Country Works, u kojem je 
zbor izveo i djela povezana s hrvatskim kulturnim prostorom, dok 
je završni dio programa publici donio izbor američkih duhovnih i 
tradicijskih pjesama.

Komorni zbor Sveučilišta Florida Gulf Coast redovito nastupa 
na međunarodnim turnejama svake tri godine, a dosad je gostovao 
u brojnim europskim zemljama, uključujući Španjolsku, Francu-
sku, Italiju, baltičke države, Austriju i Češku. U ožujku 2026. godi-
ne ansambl predstavlja svoje sveučilište i Sjedinjene Američke Dr-
žave na koncertima u Hrvatskoj, Italiji i Sloveniji, a nastup u Za-
prešiću bio je dio te međunarodne turneje.

Koncert u Zaprešiću još je jednom potvrdio važnost kulturne raz-
mjene i međunarodne suradnje u obrazovanju mladih glazbenika. 
Spoj opernog repertoara, zborske literature različitih stilskih raz-
doblja te duhovne i tradicijske glazbe stvorio je raznolik i dojmljiv 
glazbeni program, ostavivši snažan dojam na publiku i izvođače.

Druženje s 
djecom iz 
Dječjeg doma 
Laduč
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 CIKLUS KREATIVNIH RADIONICA 
U MUZEJU MATIJE SKURJENIJA

Sklad ljepote i mirisa
Muzej Matije Skurjenija započeo je ciklus krea-

tivnih radionica kojima je spojio ljepotu i miris cvi-
jeća s Cvjetnicom i tradicijom umivanja u cvjetnoj 
vodi.

Upravo je običajem skupljanja latica i cvjetova te umi-
vanjem u cvjetnoj vodi bila inspirirana radionica izrade 
glicerinskih sapuna s cvjetnim laticama i eteričnim 
uljima Viktora Drage, kako bi tradiciju približili novim 
generacijama na kreativan i zanimljiv način.

Ovo je bila prva radionica u ciklusu koji promovira 
tradicijske vještine, ručni rad i kreativnost svih genera-
cija, a već je na Veliku subotu organizirana radionica 
izrade pisanica, a to je aktivnost koja objedinjuje tradi-
ciju i umjetnost na najbolji način.

MEĐUNARODNA IZLOŽBA 
U GALERIJI RAZVID

Zašto umjetnost?
Međunarodna grupna izložba „Zašto umjet-

nost?“, postavljena u Galeriji Razvid, izazvala je 
velik odaziv kako prijavljenih umjetnika tako i 
publike.

Autorica koncepcije i kustosica izložbe je povjesni-
čarka umjetnosti, muzeologinja i nezavisna viša ku-
stosica Sonja Švec Španjol, dok joj se kao članica 
stručnog žirija pridružila Paula Bučar.

Na javni natječaj, koji nije imao zadanu temu, pri-
stiglo je 106 prijava iz Hrvatske, Slovenije i Bosne i 
Hercegovine. Žiri je selektirao 56 umjetnica i umjet-
nika te tako dobio zanimljiv spoj motiva i tehnika. 
Zanimljivo je da su svi umjetnici odgovarali na pita-
nje „Zašto umjetnost?“, a tri ključna odgovora bili su 
sloboda, igra i komunikacija.

Sudionici izložbe su: Nataša Ač, Tomislav Belančić, 
Helena Birin, Brut Carniollus, Nini Cinotti, Lea Čeč 
Song, Branka Dubovac, Zoran Durbić, Marina Fer-
nežir, Ena Gilih Mesarić, Ana Grubić, Alma Hasano-
vić, Carry-Lee Hent, Judita Horvatinović, Jasmina 
Jakopanec, Koraljka Jukić, Dominique Jurić, Vanda 
Jurković, Željka Kaurić, Kristina Kinkela Valčić, 
Marija Kondres, Silvana Konjevoda, Željka Korbar, 
Gordan Kos, Iva Kožul Salihagić, Branko Kukurin, 
Ivana Kutuzović, Ivana Maradin, Katarina Marov, 
Irma Merdanić, Ivan Midžić, Josip Mijić, Marija Mi-
kulić Bošnjak, Lejla Mustafić, Helena Nemeš, Andrea 
Pavetić, Marija Petrović, Margareta Peršić, Marija 
Prša, Anja Serdar, Silvija Sikavica, Iva Starac, Darija 
Stipanić, Tonka Sušec, Diana Šare, Marija Škrobo 
Arambašić, Lena Ternovec, Maja Tomažić Jakuma-
tović, Alenka Tominac, Doria Valković, Morana Va-
rović Čekolj, Celestina Vičević, Majda Vidović, Ma-
tilda Zanini, Dominik Zdenković i Nevena Živić.

PREDSTAVLJENA ZBIRKA PJESAMA 
ZA DJECU ĐURĐICE HALADI

Kako je lĳepo biti dĳete
U Gradskoj knjižnici Ante Kovačića, KGZ održano je predstav-

ljanje zbirke pjesama za djecu „Kako je lijepo biti dijete“ autorice 
Đurđice Haladi, pjesnikinje i predsjednice Udruge „Vladimir 
Maleković“ iz Brdovca. Zbirka sadrži pjesme inspirirane zani-
manjima, životinjama i ljekovitim biljem, osmišljene kako bi ma-
lišani kroz igru riječi i stihova otkrivali svijet oko sebe.

Vrlo emotivnu večer upotpunio je glazbeni nastup Stanka Ra-
dikovića i osvrt autorice predgovora Snježane Zrinjan. Zbirka je 
objavljena u Digitalnoj zbirci Zaprešića, a posebno iznenađenje 
večeri bilo je tiskano izdanje zbirke koje je autorici poklonio nje-
zin suprug i ilustrator zbirke Zlatko Haladi.

Ovime je Digitalna zbirka zaprešićke knjižnice dobila na još 
većem značaju.

ZAPREŠIĆKI GLAZBENI SALON

Korizmeni koncert 
Zagrebačkog kvarteta

U sklopu ciklusa Zaprešićki glazbeni salon, u Maloj dvo-
rani Pučkog otvorenog učilišta Zaprešić, održan je koriz-
meni koncert Zagrebačkog kvarteta, jednog od najdugo-
vječnijih i najcjenjenijih hrvatskih komornih ansambala.

Kvartet je izveo jedno od 
najvažnijih djela duhovne 
glazbe „Sedam posljednjih 
Kristovih riječi na križu“ 
Franza Josepha Haydna. 
Ovo monumentalno in-
strumentalno djelo veli-
kog bečkog klasičara svo-
jom katarzičnom snagom 
vodi slušatelja kroz po-
sljednje trenutke Kristova 
života.

Koncert je protekao u 
mirnom i meditativnom ozračju, primjerenom korizmenom vre-
menu, a dojmljivu izvedbu Zagrebačkog kvarteta oduševljena 
publika nagradila je dugotrajnim pljeskom.
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kultura

NASLIKAJMO PRIČU

Izložba koja 
promiče likovni 
izričaj djece

U Gradskoj knjižnici A. Kova-
čića, KGZ predstavljena je izlož-
ba radova učenika osnovnih ško-
la Zagrebačke županije nastalih 
u sklopu likovnog natječaja „Na-
slikajmo priču“. Projekt koji se 
održava od 2016. godine ponov-
no je ispunio svoj cilj, promovi-
rao je likovni izričaj djece, a ove 
godine tema je bila Pinocchio.

ODRŽANA SMOTRA FOLKLORA ZAPREŠIĆKOG KRAJA

Tradicĳa u folklornoj nošnji
Na ovogodišnjoj Smotri folklora zaprešićkog kraja Zaprešić 

je postao središte narodnog stvaralaštva ugostivši više od 
400 sudionika, a u organizaciji Zajednice u kulturi grada Za-
prešića.

Manifestacija je okupila osam kulturno-umjetničkih društava 
koja su kroz pjesmu, ples i raskošne narodne nošnje prikazala bo-
gatstvo baštine ovoga kraja. Publika je uživala u nastupima KUD-a 
Bistra, KUD-a Hruševec Kupljenski, KUD-a Jablanovec, KUD-a 
„Januševec“ iz Savskog Marofa, KUD-a Kupljenovo, KUD-a „Mi-
hovil Krušlin“ iz Šenkovca, KUD-a Pušća te KUD-a „Zgubidan“ iz 
Marije Gorice.

Nastupe je pratilo stručno povjerenstvo u sastavu: Goran Ivan 
Matoš, Tomislav Habulin i Tina Miličević. Nakon analize izvedbi u 
tri kategorije, povjerenstvo je donijelo odluku da će nas na županij-
skim smotrama u kategoriji dječjih folklornih skupina predstavlja-
ti KUD Pušća i KUD „Zgubidan“, Marija Gorica, u kategoriji izvor-
nog folklora KUD Kupljenovo, a u kategoriji koreografiranog fol-
klora KUD Kupljenovo i KUD „Januševec“, Savski Marof.

Ova smotra je za ZUK puno više od samog natjecanja, ona je živi 
dokaz da srce tradicije u našem zaprešićkom kraju snažno kuca 
kroz sve generacije. ZUK je posebno ponosan i s radošću gleda na 
toliki broj djece u narodnim nošnjama – njihova igra i osmijesi naj-
bolje su jamstvo da će tradicijski običaji, pjesme i plesovi s istom 
ljubavlju živjeti i u budućnosti.

KUD Kupljenovo predstavljat će 
Grad Zaprešić na županijskoj 
smotri folklora
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16. travnja u 20:00
19. GFUK – Kazališna predstava: 
SUPARNICE / Kazališna grupa Lectirum
Organizator i mjesto održavanja:  
Velika dvorana POUZ-a
Ulaznice u prodaji putem sustava  
Eventim i blagajna POU Zaprešić

19. travnja u 18:00
Predstava Čarobnjak iz Oza
Nedjeljne kazališne avanture
Organizator: Max teatar
Mjesto održavanja: Vršilnica

19. travnja u 19:00
Zaprešićka revija đaka  
i studenata glazbe
Večer filmske glazbe: koncert  
polaznika škole pjevanja I. Galić
Organizator i mjesto održavanja:  
Mala dvorana POUZ-a
Ulaz je slobodan!

19. travnja u 20:00
Kazališna predstava: Aleks i Bara  
– Kako je sve počelo
Organizator: Prigorski kaj d.o.o.
Ulaznice u prodaji putem sustava Entrio
Mjesto održavanja: Velika dvorana 
POUZ-a

21. travnja u 18:00
Večer zavičajne baštine:  
Zaprešić 80-ih i 90-ih
Mjesto održavanja i organizator:  
GK A. Kovačića, KGZ

21. travnja u 19:00
Zaprešićka revija đaka i studenata 
glazbe
Koncert: klavirska produkcija
Organizator: POU Zaprešić i  
GŠ Zlatka Balokovića
Mjesto održavanja: Mala dvorana POUZ-a
Ulaz slobodan

21. travnja u 19:00, u povodu Noći knjige
Promocija knjige Kraluši, pušleci i kušleci 
Ankice Piculek
Organizator i mjesto održavanja: Ogranak 
MH u Zaprešiću

22. travnja u 18:00
Dan planeta Zemlje u Galeriji Razvid
Radionica: Bubastična livada – izrada 3D 
pop-up livadnih buba od papira
za djecu 10+ (mlađi uz pratnju odraslih)
Organizator: POU Zaprešić
Prijave: galerija.razvid@gmail.com
Radionica je besplatna!

23. travnja 
Noć knjige GK A. Kovačića, KGZ
Program:
11:00 Kreativni trenuci u Domu za starije 
„Sveta Barbara“ Kupljenovo
14:00 Radionica kreativnog  
čitanja za djecu
17:30 „Čemu služe roditelji?“ – 
interaktivna predstava pod vodstvom 
Maje Stanković / Kreativna lučica
19:00 Književni kviz za knjigoljupce
Organizator: GK A. Kovačića, KGZ

23. travnja u 20:00
Stand Up: Bloger Krule
Organizator: Arlekin
Ulaznice u prodaji putem  
sustava Core-event.co
Mjesto održavanja: Velika dvorana POUZ-a

24. travnja u 17:00
Dan MO Kupljenovo uz blagdan Sv. 
Marka

25. travnja u 10:00
Hrvatska udruga doula: Grupa podrške 
za mame s bebama
Mjesto održavanja i organizator:  
GK A. Kovačića, KGZ

25. travnja od 10:00 do 14:00
Obilježavanje Dana planeta Zemlje  
& 2. festival regveta
Program:
„Popravi, ne bacaj!“
10:00 – 12:00 Majstori održivosti
„Otpad nije smeće“
10:00 – 12:00 Kreativna dječja radionica
„Jedimo prirodno i zdravo“
11:00 – 14:00 Festival regveta
Organizator: Grad Zaprešić
Partneri: Udruženje obrtnika Zaprešić, 
Obrtnička komora Zagreb, Obrt Matijević, 
Obrt KinderLab
Sudjeluju: Hrvatsko planinarsko društvo 
Zaprešić, Dječji vrtić Maslačak – “Mali ču-
vari velike Zemlje”, LAG Sava

25. travnja u 10:00
Kazališna manifestacija: Unser Deutsch 
im Theater / Naš njemački u kazalištu
Organizator: Hrvatsko društvo  
učitelja i profesora njemačkog  
jezika i POU Zaprešić
Mjesto održavanja: Velika dvorana POUZ-a

25. travnja u 18:00
Radionica izrade pizze
Organizator: KUD Jablanovec
Mjesto održavanja: DD Jablanovec

26. travnja u 16:00
Kazališna predstava za djecu
Organizator i mjesto događanja: MO 
Kupljenovo

26. travnja u 17:00
„Kazalište za kikiće nedjeljom“
Kazališna predstava: MATOVILKA / 
Kazališna družina „Smješko“
Organizator i mjesto održavanja:  
POU Zaprešić
Ulaznice u prodaji putem sustava  
Eventim i na blagajni POUZ-a

27. travnja u 19:00 u Vršilnici
Završna svečanost natječaja  
„Zaprešićka kratka priča“
Organizator: GK A. Kovačića, KGZ

30. travnja
Podizanje majuša
18:00 MO Šibice, ispred  
društvenog doma
19:00 GČ Centar, TŽF

Izložbe u GK A. Kovačića, KGZ:
Izložba slika Nikole Žnidarića
Izložba pisanica Likovne udruge  
„Oton Iveković“ iz Klanjca
Izložba fotografskih slika Hrvoja Sarajlije
Izložba slika djevojčice Mile Krajinović

S V I B A N J
1. svibnja od 11:00
Velika roštiljada na Praznik rada
Mjesto održavanja: Jezero Zajarki
Organizator: Turistička zajednica  
grada Zaprešića

4. svibnja
Obilježavanje blagdana Sv. Florijana  
i Dan otvorenih vrata JVP-a

10. svibnja u 18:00
Koncert za Majčin dan / Plesni zbor 
Zagrepčanke i dečki
Organizator: POU Zaprešić
Ulaz slobodan

11. svibnja u 20:00
Kazališna predstava: MAMINI SINOVI / 
HIT Teatar
Organizator: POU Zaprešić
Ulaznice u prodaji putem sustava  
Eventim i blagajna POU Zaprešić

12. svibnja u 20:00
XVI. Glazbene svetkovine/Koncert: 
TOMISLAV BRALIĆ I KLAPA INTRADE
Organizator: POU Zaprešić
Ulaznice u prodaji putem sustava Eventim 
i na blagajni POUZ-a

PROGRAM DOGAĐANJA
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